
Καιρός - Αρναούτογλου: «Θα θυμηθούμε ότι βρισκόμα-στε στην καρδιά του χειμώνα»

Πρόγνωση του καιρού από τον μετεωρολόγο Σάκη Αρνα-ούτογλου - Έρχονται πιο
κρύες θερμοκρασίες. ...

      

Γενικά βελτιωμένος θα παρουσιαστεί ο καιρός σήμερα Πέμπτη 12 Ιανουαρίου. Τι κι
αν δεν συμβαδίζει με την εποχή, μετά τις 20 Ιανουαρίου το σκηνικό αλλάζει με
αισθητή πτώση της θερμοκρασίας.
Σύμφωνα με τον μετεωρολόγο Σάκη Αρναούτογλου ο καιρός στην περιοχή του
Αιγαίου πελάγους και γύρω από αυτό θα είναι άστατος. Κατά τ' άλλα, μέσα στην
ημέρα θα υπάρξει συννεφιά στα δυτικά, κεντρικά και στα νότια και θα αφήσει
κάποια πρόσκαιρα, τοπικά και ασθενή φαινόμενα.
Στην Αττική θα υπάρξει αρκετή ηλιοφάνεια με κάποιες τοπικές συννεφιές το
ξημέρωμα στα πολύ ανατολικά τμήματα του νομού ενώ προς το απόγευμα θα
πλησιάσουν κάποιες αραιές συννεφιές οι οποίες θα γίνουν λίγο πιο πυκνές το
βράδυ, χωρίς όμως φαινόμενα.
Οι άνεμοι βόρειοι-βορειοανατολικοί, ίσως φτάσουν στα ανατολικά τα 4 με 5
μποφόρ και η θερμοκρασία στους 6 με 14 βαθμούς Κελσίου.
Στη Θεσσαλονίκη θα υπάρξει στην αρχή αρκετή ηλιοφάνεια ενώ πιο τοπικές και
λίγο περισσότερες θα είναι οι συννεφιές στα πιο ανατολικά τμήματα της
Κεντρικής Μακεδονίας. Μέσα στην ημέρα θα επικρατήσει ηλιοφάνεια σχεδόν
παντού ενώ προς το απόγευμα θα έχουμε λίγες αραιές συννεφιές. Το βράδυ
τοπικές θα είναι οι συννεφιές, λίγο πιο πυκνές στα πιο ανατολικά.
Οι άνεμοι βόρειοι-βορειοδυτικοί στα 3 με 4 -τοπικά και 5- μποφόρ και η
θερμοκρασία στους 4 με 12 βαθμούς Κελσίου.
Αρναούτογλου: «Θα θυμηθούμε ότι βρισκόμαστε στην "καρδιά" του χειμώνα»
Ο μετεωρολόγος αναφέρθηκε για τις 21 και 22 Ιανουαρίου και στις κρύες μάζες από
τη βόρεια Ευρώπη που φαίνεται ότι θα πλησιάσουν προς την Ελλάδα και θα μας

 1 / 2



Καιρός - Αρναούτογλου: «Θα θυμηθούμε ότι βρισκόμα-στε στην καρδιά του χειμώνα»

θυμίσουν ότι τελικά βρισκόμαστε στην «καρδιά» του χειμώνα. Ο Σάκης
Αρναούτογλου είπε χαρακτηριστικά «δεν θα έρθει κάποια ιδιαίτερη παγωνιά, όμως
θα θυμηθούμε ότι βρισκόμαστε στην «καρδιά» του χειμώνα».
Ωστόσο πριν υποδεχθούμε τις κρύες θερμοκρασίες από την Κυριακή 15 Ιανουαρίου,
θερμές μάζες που έρχονται από τη βόρεια Αφρική θα ανεβάσουν ξανά τον
υδράργυρο στη χώρα.
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